
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας: Εκκλησίες και
θρησκευτικές κοινότητες γίνονται στόχοι για την
ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα 

Σύμφωνα με πληροφορίες των ΜΜΕ, μια από τις υπηρεσίες του ΟΗΕ, η οποία ασχολείται με τα
ανθρώπινα δικαιώματα, δημοσίευσε έκκληση προς τις ΛΟΑΤΚΙ ομάδες, από τις οποίες ζητείται να
ενημερώνουν «για τα κεντρικά πρόσωπα, τα οποία ασκούν κριτική στην ιδεολογία του φύλου και να
παραθέσουν παραδείγματα δημόσιων τοποθετήσεων, οι οποίες απειλούν τα δικαιώματα των
ΛΟΑΤΚΙ», μάλιστα ιδιαίτερη έμφαση δίδεται στην έκκληση στις θρησκευτικές κοινότητες, που
υποστηρίζουν τις παραδοσιακές αντιλήψεις περί ηθικής και οικογένειας. 

Σχολιάζοντας αυτές τις πληροφορίες έπειτα από ερώτηση της τηλεπαρουσιάστριας της εκπομπής
«Εκκλησία και κόσμος» ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ)
του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας εξέφρασε την πεποίθηση ότι η
Ρωσία θα διατυπώσει τη θέση της επί του δεδομένου ζητήματος. Κατά τη γνώμη του, στη Δύση,
μεταξύ άλλων και υπό την αιγίδα του ΟΗΕ, συμβαίνει εκείνο, το οποίο ο προσφάτως απελθών από
τη θέση του προέδρου των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ χαρακτήρισε ως «κυνήγι μαγισσών». 



«Το κυνήγι μαγισσών εφαρμοζόταν κατά το Μεσαίωνα όταν γυναίκες (ενίοτε και άνδρες)
εξολοθρεύονταν ως ύποπτοι για μαγεία: τους έκαιγαν στη φωτιά. Τώρα, τέτοιοι στόχοι, για το
κυνήγι πλέον στο ιδεολογικό μέτωπο, καθίστανται οι θρησκευτικές κοινότητες, οι οποίες λέγουν ότι
η λεγόμενη ιδεολογία του φύλου είναι ουσιαστικά μια απάτη», διαπίστωσε ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ. 

Όπως υπενθύμισε, η ιδεολογία του φύλου θεμελιώνεται στην πεποίθηση ότι ο άνθρωπος μπορεί ο
ίδιος να επιλέγει το φύλο του, ότι το φύλο, δεν είναι εκείνο που του δόθηκε από τον Θεό, όχι εκείνο,
δεν είναι μια βιολογική κατηγορία, αλλά κάποιος ρόλος, τον οποίο ο άνθρωπος μπορεί να αναλάβει
και στη συνέχεια, εάν επιθυμεί, να αναλάβει ένα άλλο ρόλο. Σύμφωνα με αυτή την ιδεολογία, εάν
κάποιος γεννηθεί άνδρας, αλλά αισθάνεται γυναίκα, τούτο δεν υπόκειται σε ψυχολογική διόρθωση,
τουναντίον, το βιολογικό φύλο είναι εκείνο, που πρέπει να «διορθωθεί». 

«Επί αυτού στηρίζεται ολόκληρη η βιομηχανία αλλαγής φύλου», τόνισε ο Σεβασμιώτατος κ.
Ιλαρίωνας και συνέχισε: «Σε αυτή τη βιομηχανία συμμετέχουν και πολιτικοί, και ψυχολόγοι, και
χειρουργοί, και κάθε λογής μέσα μαζικής ενημερώσεως. Αυτή η ιδεολογία γίνεται κανόνας, ενώ η
κηρυσσόμενη από την πλειονότητα των Εκκλησιών διδασκαλία, που λέγει ότι ο Θεός έπλασε τον
άνθρωπο κατ᾽ εικόνα Του και καθ᾽ ομοίωσιν Του, «ἄρσεν καὶ θῆλυ ἐποίησεν αὐτούς» (Γεν. 1. 27),
δηλαδή μια από τις αλήθειες που πρεσβεύει η Βίβλος, έρχεται σε σύγκρουση με την ιδεολογία του
φύλου». Εξαιτίας αυτού η Εκκλησία και οι θρησκευτικές κοινότητες γίνονται στόχοι για την
ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα», διαπίστωσε ο ιεράρχης. 

Υπενθύμισε ότι κάποτε η ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα άρχιζε με τον αγώνα για τα δικαιώματά τους. «Τώρα
όμως όχι απλώς δεν αγωνίζεται για τα δικά της δικαιώματα, αλλά για την ολοκληρωτική επικράτηση
στο ιδεολογικό μέτωπο και την περιθωριοποίηση όλων των αντιφρονούντων», συνόψισε ο
μητροπολίτης Ιλαρίωνας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/86267/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

